



మొయినాబాద్ వద్ద అజీజ్ నగర్ అవ్వ జంక్షన్ వద్ద పట్టుబడిన కారు



కారు డ్రైవర్ దొంగిలిన డబ్బులు ఉన్న రెండు సూట్ కేసులు



కారులో దొంగిలిన డబ్బుల బ్యాగు



కట్టలు కట్టలుగా పోలీసులకు పట్టుబడిన డబ్బులు

కాంగ్రెస్ కట్టల పాములు

మొదటివేళ తరువాత...

హైదరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లోని విశాఖ ఇండస్ట్రీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు చెందిన ఒక ఖాతా నుంచి బిజినెస్ సెక్యూరిటీ సర్వీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఖాతాలోకి (ఖాతా నంబర్ 0142003072600) రూ. 8 కోట్ల నగదు బదిలీ అయినట్లు ఈసీ అధికారులు సమాచారం అందించింది. టీఎస్ ఎల్ కెలో ఆపీసర్ ఆదేశాలతో సైబరాబాద్ పోలీసులు దీనిపై విచారణ చేపట్టారు. ఆ ఖాతాలో ఇబ్బంది అనుమానాస్పద రూ. 8 కోట్ల నగదును ఫ్రీజ్ చేయాలని బ్యాంకు మేనేజర్ కు ఈసీ అధికారులు లేఖ రాశారు. దాంతో బ్యాంకు అధికారులు ఫ్రీజ్ చేశారు. తాజాగా ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి చెందినదిగా భావిస్తున్న రూ. 7.5 కోట్ల నగదును సైబరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకున్న విషయం తెలిసింది.

625.79 కోట్ల సొత్తు సీజ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్ఫీకల కమిషన్ మార్గదర్శక సంఠం రాష్ట్ర పోలీసులు 24/7 విద్యుత్ నిర్వహిస్తున్నారని, ఆక్టోబర్ 9వ తేదీ నుంచి ఆదివారం వరకు పోలీసుల సాధారణ పనులకు సొత్తు విలువ 400 కోట్లకు చేరింది. వీటిలో రూ.171 కోట్ల విలువైన బంగారు ఆభరణాలు, రూ.187 కోట్ల నగదు, రూ.17 కోట్ల డ్రగ్స్, రూ.9 కోట్ల మద్యం, రూ.16 కోట్ల ఇతర ఉపకరణాలను సాధారణం చేసుకున్నారు. 2018 ఎన్నికల్లో రూ.120 కోట్లకుపైగా నగదు, బంగారు, డ్రగ్స్, మద్యం పట్టుబడింది. తాజా ఎన్ఫీకల సందర్భంగా ఆదివారం వరకు సాగిన పనులకు సొత్తు విలువ రూ.625.79 కోట్లకు చేరింది. శనివారం ఉదయం నుంచి ఆదివారం ఉదయం వరకు రూ.22.46 కోట్ల విలువైన మద్యం, నగదు, బంగారు ఆభరణాలు, ఉపకరణాలను పోలీసులు సాధారణం చేసుకున్నారు.

పైసలున్నోళ్ళకే కాంగ్రెస్ పట్టం

- డబ్బు సంచలు తెచ్చినోళ్ళకు టికెట్లు.. సంపదలేనోళ్ళుంటే మొండి 'చేయి'
- దీనికి వనపర్తి చిన్నారెడ్డి ఉదాహరణ
- డబ్బు రాజకీయం చేసేందుకే సంపన్నులకు చోటు కల్పిస్తున్న వైనం
- అభికారుల తనిఖీల్లో పట్టుబడుతున్న కాంగ్రెస్ కు చెందిన కట్టల పాములు
- తెలంగాణ కమ్యూనిస్టు కర్ణాటక రాష్ట్ర నేతల సొత్తులు

చిన్నారెడ్డి: అయిన ప్రాణం, జీవితం మొత్తం కాంగ్రెస్ పార్టీనే. పార్టీలో అయిన అత్యంత సీనియర్ నేత. అలాంటి వ్యక్తికి కాంగ్రెస్ పార్టీ వనపర్తి టికెట్ ఇవ్వలేదు. అయిన స్థానంలో నిన్న మొన్న పార్టీలో చేరిన మేధావులకు టికెట్ ఇచ్చింది. ఇందుకు ఒకే ఒక్క కారణం.. డబ్బు. ఆ డబ్బు చిన్నారెడ్డి వద్ద లేదు... మేధావుల వద్ద ఉంది.

నందికంటి శ్రీధర్: పార్టీ కోసం దశాబ్దాలుగా పని చేస్తున్నాడు. అయినా ఆయన్ను కాదని రాజకీయ రాజీ తిప్పి పార్టీలో చేరిన మైనం పల్లి హనుమంతరావుకు మల్కాజిగిరి టికెట్ ఇచ్చింది. ఇందుకు కారణం డబ్బు. శ్రీధర్ వద్ద డబ్బు లేదు.. మైనంపల్లి వద్ద ఉంది.

సాజిద్ ఖాన్, గంధర్వ సుజాత ఈ ఇద్దరూ కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకొని కొన్నేళ్లుగా రాజకీయం చేస్తున్నారు. కానీ అదిలాబాద్ టికెట్ ను ఈ ఇద్దరికీ కాదని కంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి టికెట్ ఇచ్చింది. ఇందుకు కారణం.. ఆ ఇద్దరు వద్ద డబ్బు లేకపోవడం, శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంపన్నుడు కావడం. ఈ మూడు ఉదాహరణలే కాదు... కాంగ్రెస్ పార్టీలో పైసలున్నోళ్ళకే టికెట్ ఇవ్వాలనే దాదాపు ప్రతి నియోజక వర్గము ఒక ఉదాహరణగా నిలుస్తుంది.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ ఎన్ఫీకల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో కాసులున్నోళ్ళకే రెడ్డి కాన్ఫెరెన్స్ పరిచారు. అవసరమైతే ఓటర్లను డబ్బుతో ప్రలోభపెట్టి గెలవాలనుకున్న కాంగ్రెస్.. ఆ ప్రణాళిక మేరకే డబ్బున్నోళ్ళకు టికెట్లు ఇచ్చిందన్న వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకే బడా వ్యాపారవేత్తలుగా పేరున్న చాలా మందిని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేర్చుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి చెందినదిగా భావిస్తున్న రూ.7.5 కోట్ల నగదును సైబరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకున్న విషయం తెలిసింది.

నేతలు పార్టీలో చేరారు. ఈ విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో కాసులు రాజకీయం నడుస్తుందని, పైసలు ఓటర్లను డబ్బుతో ప్రలోభపెట్టి గెలవాలనుకున్న కాంగ్రెస్.. ఆ ప్రణాళిక మేరకే డబ్బున్నోళ్ళకు టికెట్లు ఇచ్చిందన్న వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకే బడా వ్యాపారవేత్తలుగా పేరున్న చాలా మందిని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేర్చుకున్నట్లు తెలుస్తున్నది. పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి చెందినదిగా భావిస్తున్న రూ.7.5 కోట్ల నగదును సైబరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకున్న విషయం తెలిసింది.

పైసలు లేనోళ్ళకే పక్కనే ఇటీవల కాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా మారిపోయిందని సొంత పార్టీ నేతలే చర్చిస్తున్నారు. టికెట్లైనా, చేరికలైనా పైసలే ప్రామాణికంగా మారాయని అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. టికెట్లైనా, చేరికలైనా పైసలే ప్రామాణికంగా మారాయని అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. టికెట్లైనా, చేరికలైనా పైసలే ప్రామాణికంగా మారాయని అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

మానవతారాయ్, బల్లారి వెంకటే, సాజిద్ ఖాన్, పాల్వాయి ప్రవంతి వంటి నేతల్ని ఉదాహరణగా చూపిస్తున్నారు. మరొకంకే నేతలు కాంగ్రెస్ లో ఈ కాసులు రాజకీయం చూడలేక భరించలేక ఇతర పార్టీల్లోకి వెళ్లిపోయారు.

కట్టలుకట్టలుగా బయటపడుతున్న కోట్ల రూపాయలు

ఎన్ఫీకల్లో ఎలాగైనా గెలవాలని, అవసరమైతే డబ్బు రాజకీయం చేయాలన్న ఉద్దేశంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ సంపన్నులకు ఆశ్రయమిచ్చిందన్న వ్యాఖ్యలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇందులో భాగంగానే ఈ ఎన్ఫీకల్లో డబ్బుతో ఓటర్లను కొనుగోలు చేసేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ ఆరోపణలకు బలం చేకూర్చేలా ఇటీవలి తనిఖీల్లో కాంగ్రెస్ నేతలపైగా చెప్పిన డబ్బులు పెద్ద మొత్తంలో పట్టుబడుతున్నాయి. నిన్న

టికెట్ల పోలీసుల తనిఖీల్లో రూ. 7.5 కోట్ల పట్టుబడ్డాయి. ఈ డబ్బు మొత్తం ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికిగా చెప్పబడుతున్నాయి. రామారావు వద్ద పోలీసులు సాధారణం చేసుకున్న రూ.50 కోట్ల మరో కాంగ్రెస్ నేత చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నెల శ్రీధర్ కర్ణాటకలో ఐటీ అధికారుల తనిఖీల్లో సుమారు రూ. 100 కోట్ల వరకు డబ్బు దొరికిన సంగతి తెలిసింది. కర్ణాటక కాంగ్రెస్ నేతలకు చెందిన ఈ డబ్బు తెలంగాణకు తరలించేందుకే సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం.

ట్టించేందుకే సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం. టికెట్ల పోలీసుల తనిఖీల్లో రూ. 7.5 కోట్ల పట్టుబడ్డాయి. ఈ డబ్బు మొత్తం ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికిగా చెప్పబడుతున్నాయి. రామారావు వద్ద పోలీసులు సాధారణం చేసుకున్న రూ.50 కోట్ల మరో కాంగ్రెస్ నేత చేస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. నెల శ్రీధర్ కర్ణాటకలో ఐటీ అధికారుల తనిఖీల్లో సుమారు రూ. 100 కోట్ల వరకు డబ్బు దొరికిన సంగతి తెలిసింది. కర్ణాటక కాంగ్రెస్ నేతలకు చెందిన ఈ డబ్బు తెలంగాణకు తరలించేందుకే సిద్ధం చేసినట్లు సమాచారం.

చేరినవారంతా 'బడా' నేతలే..

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇటీవల చేరిన నేతల జాబితాను పరిశీలిస్తే... అందరూ సంపన్నలే. పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జానపల్లి కృష్ణారావు, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, సలతా, కనిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, అరెంజీ సులీలే రెడ్డి, కంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మైనంపల్లి హనుమంతరావు, ఎన్కే వెంకటస్వామి ఇలా చెప్పుకుంటూనే వచ్చిన వారూ మంచి ఉన్నారు. కొత్తగా చేరిన వీరిందాకే ఈ ఎన్ఫీకల్లో పార్టీ టికెట్లు పక్కా.

7.5 కోట్లపై కదులుతున్న డొంగ

- శ్రీనిధి చైర్మన్ ఇంటి నుంచి డబ్బు వచ్చినట్లు పోలీసుల నిర్ధారణ
- ఆయన ఇంట్లో, ఆఫీసుల్లో సోదాలు
- 12 లక్షల నగదు సీజ్..
- కీలక పత్రాలు స్వాధీనం
- కాంగ్రెస్ నాయకుడు పాంగులలేటి జగన్మొహన్ ఉచ్చు

హైదరాబాద్/సీబీఐ/మొయినాబాద్, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఖమ్మం కాంగ్రెస్ నేత పాంగులలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వర్గీయులదిగా భావిస్తున్న రూ. 7.5 కోట్ల నగదు శనివారం అజీజ్ నగర్లో పట్టుబడిన కేసులో సైబరాబాద్ పోలీసులు లోతుగా దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. ఆరు కార్డర్లలో నగదు మరొకటి చిన్న 10 మందికి పోలీసులు సోదాలు జారీచేశారు. ఇప్పటికే వారికి సంబంధించిన ఆధారాలు సేకరించిన పోలీసులు.. వారి ఫోన్ కాలిడాటాపై ఆరా తీస్తున్నాడు. నిందితుల ఫోన్లు, ల్యాప్ టాప్ లు, కంప్యూటర్లు సీజ్ చేశారు. డబ్బును మొయినాబాద్ మండలం అజీజ్ నగర్ రెవెన్యూలో ఉన్న శ్రీనిధి ఇంటిపైసల్ చైర్మన్ కేటీ మహి ఇంట్లో నుంచి తీసుకొచ్చారని పోలీసులు నిర్ధారణకు వచ్చారు. ఐటీ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు రంగంలోకి దిగారు.

ముగిసిన సోదాలు శ్రీనిధి ఇంటిపైసల్ చైర్మన్, ఇంటి యజమాని కేటీ మహి లేకపోవడంతో ఆయన భార్యకు సోదాలు జరిపారు. నివాసంలో ఐటీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. 20 మంది ఐటీ అధికారులు బృందం శనివారం రాత్రి నుంచి ఆదివారం తెల్లవారుజామున వరకు సోదాలు జరిపింది. కేటీ మహి ఇంటి తోపాటు ఆయనకు చెందిన పుట్టిబాల్, క్రికెట్ ఆకాడమీ, కార్యాలయంలో సైకల్ అధికారులు సోదాలు చేశారు. ఇంట్లో రూ.12 లక్షల నగదు, కీలక పత్రాలను ఐటీ అధికారులు సేకరించారు. పట్టుబడిన సాగ్రిటీనం చేసుకున్నారు. దర్యాప్తు డివిజన్ కాకపోవడంతో ఐటీ అధికారులు వాటిని సీజ్ చేశారు. పట్టుబడిన డబ్బును కోర్టులో డిమాండ్ చేయనున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కేటీ మహి ఇంట్లో నుంచి అక్రమంగా తరలించిన డబ్బులు ఎక్కడా, నిందితుల ఫోన్లు, ల్యాప్ టాప్ లు, కంప్యూటర్లు సీజ్ చేశారు. డబ్బును మొయినాబాద్ మండలం అజీజ్ నగర్ రెవెన్యూలో ఉన్న శ్రీనిధి ఇంటిపైసల్ చైర్మన్ కేటీ మహి ఇంట్లో నుంచి తీసుకొచ్చారని పోలీసులు నిర్ధారణకు వచ్చారు. ఐటీ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు రంగంలోకి దిగారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకులపై బీజేపీ కార్యకర్తల దాడి

డివేపల్లి, నవంబర్ 19: ప్రచారానికి వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ నేతలపై బీజేపీ కార్యకర్తలు దాడి చేయడంతో డివేపల్లి పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఆదివారం నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గం డివేపల్లి మండలం అమ్మతా అభివృద్ధి కేంద్రం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పట్టికొని దండెత్తిన సందర్భంగా బీజేపీ కార్యకర్తలు వచ్చి బీఆర్ఎస్ నేతలపై దాడి చేశారని, కోర్టు కేసు నమోదు చేశారు. ప్రజలకు సేవ చేయకపోవడంతోనే ప్రస్తుతం కామాండ్ల జిల్లా సమస్యల బాధితులకు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పోచారం ఎన్ఫీకల ప్రయోగ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1994లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసినప్పుడు కనిపించిన స్పందన

విజయ, రమణ, బాలయ్యతోపాటు మరో ఆరుగురు తమపై దాడికి యత్నించగా.. తన చేతివేలికి గాయమైందని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. సీపీ కృష్ణ, ఎస్సెల్ మహేశ్ అమ్మతా రిక్ వెల్లి అధికారులు సేకరించారు. దాడికి పాల్పడిన సురేశ్, రమణ, బాలయ్య, విజయ, శ్రీధర్, అనిందోతోపాటు మరొకరిని పట్టికొని దండెత్తిన సందర్భంగా బీజేపీ కార్యకర్తలు వచ్చి బీఆర్ఎస్ నేతలపై దాడి చేశారని, కోర్టు కేసు నమోదు చేశారు. ప్రజలకు సేవ చేయకపోవడంతోనే ప్రస్తుతం కామాండ్ల జిల్లా సమస్యల బాధితులకు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పోచారం ఎన్ఫీకల ప్రయోగ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1994లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసినప్పుడు కనిపించిన స్పందన



భీంపూర్లో బోధి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అనిల్ జాడవతో మాట్లాడుతున్న మహారాష్ట్ర హాలీలు

మాకు తెలంగాణలోనే ఉండాలని ఉంది

- ఇక్కడి పథకాలు బాగున్నాయి
- బోధి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థితో మహారాష్ట్ర కూలీల ముచ్చట

పూడు మాత్రమే వస్తారు. సమస్యలు గురించి పట్టించుకోరు. తెలంగాణలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు అన్ని రకాల సాయం అందిస్తుండటంతో పంటలు బాగా పండుతున్నాయి. దీంతో మేము ఏటా పత్తి సీజన్లో ఉపాధి కోసం ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు వస్తాం. మూడు నెలలపాటు కూలీ పనులు చేసుకొని ఉపాధి పొందుతాం. యానంగిలో పత్తిలు పనిచేసిన తర్వాత తమ గోడూ వెల్లెట్లతో పనిచేస్తున్న మహారాష్ట్ర కూలీలను సమీక్షించారు. తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలు ఉన్నాయని, మా మహారాష్ట్రలో ఉపాధి లేక సరిహద్దులో ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు వచ్చి కూలీ పనులు చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతున్నాం. మా రాష్ట్రంలో కూలీ పనులు దొరకలేవని తెలుస్తున్నది. తెలంగాణలో అయితే.. రోజుకు రూ.400 నుంచి రూ.500 కూలీ దొరుకుతారు. భార్యభర్తలకు ఓట్లు రూ.800 నుంచి రూ.1000 వరకు గిట్టుబాటు అవుతుంది. మూడు నెలల్లో ఇద్దరు కలిసి రూ.50 వేల వరకు సంపాదిస్తాం. మేము తెలంగాణలో ఉంటే స్థానికుల లాగా సంతుష్టంగా జీవించేవళ్ళం. మా కష్టాలను దూరం కావాలంటే తెలంగాణలో ఉంటేనే సాధ్యమవుతుంది. మాకు ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో నివసించే అవకాశం కల్పించాలి" అని మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ జిల్లా మాండ్రీకి చెందిన కూలీలు కోరుతున్నారు.

అభివృద్ధిని చూసి ఆశీర్వదించాలి



మంత్రి, పాలకర్షి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆదివారం వేకువజామున తొందరపాటు ఎన్ఫీకల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. తొందరపాటు అభివృద్ధికి తాను చేసిన పనులను వివరిస్తూ మరోసారి తనను ఆశీర్వదించాలని అభ్యర్థించారు. అమ్మ పురం క్రాస్ రోడ్డులోని బీసెల్ వద్ద స్వయంగా బీ ఆంధ్ర జేకారు. బీ ఆంధ్ర జేకారు. - తొందరపాటు

కాంగ్రెస్ బి పెట్టే గుణం కాదు

- తెలంగాణతో ఆపార్టీది అభికార బంధమే
- మేమెప్పుడూ ప్రజలతోనే ఉన్నాం, ఇకపైనూ ఉంటాం
- మీ ఇంట్లో లైట్ వెలిగితే.. బీఆర్ఎస్ కు ఓటువేయండి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కవిత



జగిత్యాల జిల్లా పెగంపల్లి రోడ్ ఫోటో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవిత. బిల్డర్లలో ధర్మపురి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్

జగిత్యాల/పెద్దపల్లి/జయశంకర్ భూపాల పల్లి, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ ప్రజలతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉన్నది కేవలం అభికార బంధం మాత్రమే. బీఆర్ఎస్ కు ప్రజలతో ఉన్నది వేరుబంధం అని ఎమ్మెల్యే కొప్పుల ఈశ్వర్ కవిత అన్నారు. జగిత్యాల జిల్లాలోని ధర్మపురి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కు మద్దతుగా ఆమె ఆదివారం రోడ్ షో నిర్వహించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలనీలో, రాత్రి పద్దెనిగి జిల్లా మండలి నియోజక వర్గంలోని రామగిరి మండలం సింఠిగల్ కాలనీ వాణి విద్యానికేతన్ శ్రీదా మండలంలో ప్రజా ఆరోగ్య సభలో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ కు 55 ఏండ్లు అవకాశమిచ్చే ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. పుణ్యపట్ల వెన్నెస్ రూ.200 ఇవ్వారని, రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఏనాడూ పైసా ఇచ్చిన పాపాన

పోలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలకు పెట్టే గుణం కాదని, వారిది అభికార కాంక్ష మాత్రమేనని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ అన్నిరకాలుగా అభివృద్ధి చేసి వారం రోడ్ షో నిర్వహించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలనీలో, రాత్రి పద్దెనిగి జిల్లా మండలి నియోజక వర్గంలోని రామగిరి మండలం సింఠిగల్ కాలనీ వాణి విద్యానికేతన్ శ్రీదా మండలంలో ప్రజా ఆరోగ్య సభలో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ కు 55 ఏండ్లు అవకాశమిచ్చే ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. పుణ్యపట్ల వెన్నెస్ రూ.200 ఇవ్వారని, రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఏనాడూ పైసా ఇచ్చిన పాపాన

పోలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలకు పెట్టే గుణం కాదని, వారిది అభికార కాంక్ష మాత్రమేనని వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ అన్నిరకాలుగా అభివృద్ధి చేసి వారం రోడ్ షో నిర్వహించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలనీలో, రాత్రి పద్దెనిగి జిల్లా మండలి నియోజక వర్గంలోని రామగిరి మండలం సింఠిగల్ కాలనీ వాణి విద్యానికేతన్ శ్రీదా మండలంలో ప్రజా ఆరోగ్య సభలో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ కు 55 ఏండ్లు అవకాశమిచ్చే ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. పుణ్యపట్ల వెన్నెస్ రూ.200 ఇవ్వారని, రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఏనాడూ పైసా ఇచ్చిన పాపాన

అక్కడ సేవ చేయనోళ్లు.. ఇక్కడ చేస్తారా?

- ప్రచారంలో స్వీకృతి పోచారం
- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రవీంద్ర రెడ్డిపై ఫైర్

నమస్తే తెలంగాణ, నవంబర్ 19 : 'సొంత నియోజకవర్గంలో సేవ చేయని నాయకులు ఇక్కడకు వచ్చి మనకు మంచి చేస్తారా?' అని బాన్సువాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినుగు రవీంద్ర రెడ్డి ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం నుంచి వలస వచ్చారని, అక్కడ అభివృద్ధి చేయని ఆయన, ఇక్కడే చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం కామాండ్ల జిల్లా సమస్యల బాధితులకు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పోచారం ఎన్ఫీకల ప్రయోగ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1994లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసినప్పుడు కనిపించిన స్పందన

మళ్ళీ ఇప్పుడు కనిపిస్తున్నదని అన్నారు. అన్ని భూములపై నియంత్రణ ఎత్తివేసి ప్రయత్నం, వికలాలకు వీలు కల్పిస్తున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలంటే దమ్మున్న, సమర్థుడైన కేసీఆర్ లాంటి ముఖ్యమంత్రి బాన్సువాడ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వినుగు రవీంద్ర రెడ్డి ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం నుంచి వలస వచ్చారని, అక్కడ అభివృద్ధి చేయని ఆయన, ఇక్కడే చేస్తారని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం కామాండ్ల జిల్లా సమస్యల బాధితులకు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో పోచారం ఎన్ఫీకల ప్రయోగ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 1994లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసినప్పుడు కనిపించిన స్పందన



నమస్తే తెలంగాణ మండలం మైలారంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న స్వీకర్ పోచారం

మేం మోసపోయాం.. మీరు జాగ్రత్త

- కాంగ్రెస్ గెలిస్తే వ్యవసాయం కుదలు
- కేసీఆర్ తోనే మేలన్న కర్ణాటక రైతులు
- బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ రావాలని ర్యాలీ
- కర్షకులపై కాంగ్రెస్ నేతల జులూ

ఊటూర్/కృష్ణ/మాగూరు/నారాయణ మేల రూరల్, నవంబర్ 19: 'కర్ణాటకలో కల్ల బొల్లి చూడాలి చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులను మోసం చేసింది. ఇక్కడ (తెలంగాణలో) కూడా మోసం చేయాలని చెప్పింది. వారి గ్యారంటీలను నమ్మి మేం మోసపోయాం. మీరు జాగ్రత్తగా ఉండాలి' అని కర్ణాటక రాష్ట్రం దివనూగూరు నియోజకవర్గంలోకి చెందిన పలువురు రైతులు తెలంగాణ ప్రజాసేవకు కృషి చేశారు. కర్ణాటక వారిని మోసం చేసినట్లు రైతు సంఘానికి చెప్పిన దాదాపు 500 మంది రైతులు ట్రాక్టర్లు, బైక్ లును దాచిపెట్టారు. తెలంగాణలోని పలు జిల్లా కృష్ణ మండలం వాసునగర్ బార్ కృష్ణ వెంకటేశ్వర్ వద్ద తెలంగాణలోకి ప్రవేశించారు. మరో పది రోజుల్లో తెలంగాణలో జరుగుతున్న ఎన్ఫీకల్లో బీఆర్ఎస్ కు ఓట్లు కేసీఆర్ ను సీఎం గెలిపించుకోవాలంటూ ప్రజలను వైకేసీని చేశారు. కర్ణాటక రైతులు మళ్ళీ నియోజకవర్గంలోని కృష్ణ, మాగూరు, మళ్ళీ,



ఆదివారం మళ్ళీ నియోజకవర్గంలో ట్రాక్టర్లతో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న కర్ణాటక రైతులు

అవినీతి బండికి బుద్ధిచెప్పాలి

- స్టాబిలీటీ తెచ్చాలని గుడిలో ప్రమాణం చేస్తావా?
- సంజయ్ కి మంత్రి గంగుల నవాల్

చేశారు. గంగుల మాట్లాడుతూ.. బండి సంజయ్ ఏమీ గెలిచిన తర్వాత ప్రజల ముఖం చూడలేదని ఆరోపించారు. ప్రజలను ఓట్లు అడిగి అర్జీ లేక ప్రలోభాలతో ఓట్లు దండుకోవాలని మోస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. నాలుగున్నరేండ్లలో సంపాదించిన అవినీతి సొమ్ముతో ఓట్లుకు రూ.20 వేలు, సెల్ ఫోన్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారని విమర్శించారు. గెలిచిన అవినీతి బుద్ధిచెప్పాలని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కరీంనగర్ మండలంలోని నగనూర్ తోపాటు నగరంలోని పలు డివిజన్లలో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బొమ్మినపల్లి వివేక్ మోహన్ కలిసి ప్రచారం

చేశారు. గంగుల మాట్లాడుతూ.. బండి సంజయ్ ఏమీ గెలిచిన తర్వాత ప్రజల ముఖం చూడలేదని ఆరోపించారు. ప్రజలను ఓట్లు అడిగి అర్జీ లేక ప్రలోభాలతో ఓట్లు దండుకోవాలని మోస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. నాలుగున్నరేండ్లలో సంపాదించిన అవినీతి సొమ్ముతో ఓట్లుకు రూ.20 వేలు, సెల్ ఫోన్ ఇచ్చేందుకు సిద్ధమయ్యారని విమర్శించారు. గెలిచిన అవినీతి బుద్ధిచెప్పాలని కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కరీంనగర్ మండలంలోని నగనూర్ తోపాటు నగరంలోని పలు డివిజన్లలో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ